

眉山日报

主流 权威 责任 服务

中共眉山市委机关报 眉山日报出版社
国内统一连续出版物号:CN 51-0111
代号:61-121 第8577期



2024年9月21日 星期六
农历甲辰年八月十九
今日4版

习近平同马来西亚最高元首易卜拉欣会谈

新华社北京9月20日电(记者董雪)9月20日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的马来西亚最高元首易卜拉欣举行会谈。

习近平指出,中国同马来西亚隔海相望,两国友谊传承千年。1974年建交以来,中马始终友好相处、守望相助,树立了国与国相互成就、合作共赢的典范。今年是中马建交50周年暨“中马友好年”,是中马关系承前启后、继往开来的重要年份。中国正在进一步全面深化改革、推进高水平对外开放,

放,这将给中马两国合作带来新动力、新机遇。中方愿同马方传承发扬优良传统,做世代友好的亲密邻居、携手发展的真诚伙伴、情同手足的知心朋友、共促和平的重要力量,在各自现代化发展征程中深化战略合作,推动中马命运共同体建设不断迈上新台阶。

习近平强调,中方愿同马方密切高层交往,增进战略沟通,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持。中方支持马方“昌明大马”理念,愿同马方分享治国理政经验,加强发展战略对接,高质量共建“一带一路”,

共同实施好“两国双园”、东海岸铁路等重点项目,加强农业和减贫合作,挖掘新能源、数字经济等高新技术产业合作潜能,助力各自现代化进程。双方应该深化中华文明和伊斯兰文明交流互鉴,加强高等教育、联合科研等领域合作,增进人民相知相亲,培养中马友好事业接班人。中马同为亚太重要成员、发展中国家、新兴市场经济体,双方要发挥示范引领作用,赋予中马命运共同体更加丰富的时代内涵和世界意义。中方支持马来西亚明年担任东盟轮值主席国, (下转02版)

习近平在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上发表重要讲话强调 更加充分发挥人民政协的显著政治优势 不断巩固发展生动活泼安定团结的政治局面

李强赵乐际蔡奇丁薛祥李希韩正出席 王沪宁主持



9月20日上午,中共中央、全国政协在全国政协礼堂隆重举行庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。

新华社记者 鞠鹏 摄

新华社北京9月20日电 中共中央、全国政协20日上午在全国政协礼堂隆重举行庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。他强调,我们要更加坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,在发展全过程人民民主中把人民政协的显著政治优势更加充分发挥出来,不断巩固和发展生动活泼、安定团结的政治局面。

中共中央政治局常委李强、赵乐际、蔡奇、丁薛祥、李希,国家副主席韩正出席大会。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁主持大会。

大会在雄壮的国歌声中开始。习近平发表了重要讲话。他指出,75年来的实践充分证明,人民政协是中国共产党把马克思列宁主义统一战线理论、政党理论、民主政治理论同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相



9月20日上午,中共中央、全国政协在全国政协礼堂隆重举行庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等出席大会。

新华社记者 鞠鹏 摄

结合的伟大成果,是中国共产党领导各民主党派、无党派人士、人民团体和各界人士在政治制度上进行的伟大创造,具有深厚的文化基础、理论基础、实践基础,具有鲜明中国特色和显著政治优势,是科学、有效、管用的制度安排,在人类政治制度发展史上具有独特政治价值。

习近平强调,中共十八大以来,我们适应中国特色社会主义新时代的形势任务,在实践

创新基础上推进人民政协理论创新,不断深化规律性认识。主要是:坚持中国共产党对人民政协的全面领导,坚持人民政协性质定位,坚持发挥人民政协作为专门协商机构作用,坚持和完善我国社会主义新型政党制度,坚持大团结大联合,坚持把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节,坚持聚焦党和国家中心任务履职尽责,坚持人民政协为人民,坚持强化委员责任担当,坚持以改革创新精神推进履

职能力建设。这10条构成了我们党关于加强和改进人民政协工作的重要思想,是75年来特别是新时代以来人民政协事业发展经验的集中体现,是新时代新征程做好人民政协工作的根本遵循,必须完整、准确、全面贯彻落实,并在实践中不断丰富和发展。

习近平指出,协商民主是全过程人民民主的重要组成部分,是我国社会主义民主政治的特有形式和独特优势, (下转02版)

中共四川省委十二届六次全会举行

全会由省委常委会主持 省委书记王晓晖讲话

全会听取和讨论了王晓晖受省委常委会委托作的工作报告,审议通过了《中共四川省委关于深入贯彻党的二十大精神,进一步全面深化改革、奋力谱写中国式现代化四川新篇章的决定》。王晓晖就《决定(讨论稿)》向全会作了说明



中国共产党四川省第十二届委员会第六次全体会议公报
(2024年9月20日中国共产党四川省第十二届委员会第六次全体会议通过)

中国共产党四川省第十二届委员会第六次全体会议,于2024年9月20日在成都举行。

出席全会的有,省委委员76人,候补省委委员17人。省纪委监委、省监委有关负责同志列席会议。省第十二次党代会代表中部分基层同志、专家学者和有关方面代表也列席会议。

全会由省委常委会主持。省委书记王晓晖作了讲话。全会听取和讨论了王晓晖受省委

常委会委托作的工作报告,审议通过了《中共四川省委关于深入贯彻党的二十大精神,进一步全面深化改革、奋力谱写中国式现代化四川新篇章的决定》。王晓晖就《决定(讨论稿)》向全会作了说明。

全会充分肯定省委常委会的工作。一致认为,省委十二届四次全会以来,面对严峻复杂形势和多重困难



二〇二四年九月二十日在成都举行。
中国共产党四川省第十二届委员会第六次全体会议于
四川日报全媒体记者 欧阳杰 摄

挑战,以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,省委全面落实党中央决策部署和习近平总书记对四川工作系列重要指示精神,精心组织开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和党纪学习教育,主动融入和服务国家战略落地实施,大力推进成渝地区双城经济圈建设,深入实施“四化同步、城乡融合、五区共

兴”发展战略,全力以赴拼经济、搞建设,因地制宜发展新质生产力,坚定不移推动高质量发展,蹄疾步稳深化改革扩大开放,切实加强民主法治建设,扎实做好宣传思想文化工作,持续抓好民生保障和生态环境保护,牢牢守住安全发展底线,一以贯之推进全面从严治党,新时代新征程治蜀兴川各项工作取得新的进展,全面建设社会

主义现代化四川迈出坚实步伐。全会指出,党的二十大精神对进一步全面深化改革作出战略擘画,全会通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》、习近平总书记所作的说明和重要讲话,为新征程上推动全面深化改革提供了根本遵循。 (下转02版)